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ATA DA REUNIÃO REALIZADA NO DIA 18 DE ABRIL DE 2024 DO CP-DADOS

Aos  dezoito  dias  do  mês  de  março  de  2024,  às  quatorze  horas,  reuniram-se  os 
representantes do Comitê de Proteção de Dados Pessoais (CP-DADOS), que foi atualizado 
pela Portaria GR nº 034, de 18 de janeiro de 2024, a saber: FABIANA DA COSTA FERRAZ 
PATUELI LIMA (Suplente da Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais), ANA LÚCIA 
DA SILVA ASSUNÇÃO (Secretária); PATRÍCIA MACHADO GOULART FRANÇA e JACQUELINE 
DIAS  DA  SILVA  (Representantes  das  Unidades  de  Arquivo  e  Protocolo  Setoriais  e  de 
Gerências do Arquivo Central); SIDNEY CUNHA DE LUCENA (Representante da Pró-Reitoria 
de  Planejamento-PROPLAN);  GRAZIELLA  CATALDO  BATISTA  FELIX (Representante  da 
Progepe),  MARIANA  BUARQUE  ARAUJO  (Representante  da  Ouvidoria);  e  HELOISA 
CARNEIRO  DE  CAMPOS  MOREIRA  AMARAL  (representante  da  DAINF).A  suplente  da 
Encarregada pelo Tratamento de Dados Pessoais,  FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI 
LIMA, iniciou a reunião tendo em vista a pauta. 1. Finalização da revisão do Guia de boas 
práticas sobre LGPD:  os presentes fizeram apontamentos e correções, contudo a revisão 
do Guia poderá ocorrer até o dia 26 de abril de 2024 para leitura da Encarregada pelo  
tratamento de dados pessoais da Unirio e sua posterior disponibilização à comunidade da 
Unirio. 2-Prosseguimento da aplicação do formulário de mapeamento de dados pessoais 
da  Unirio: até  o  momento  tivemos  123  respostas  e  com  a  intenção  de  aumentar  o 
engajamento, decidiu-se em conjunto que novo comunicado será enviado com prazo para 
preenchimento até o dia 30 de abril  de 2024.  3-Assuntos gerais:  GRAZIELLA CATALDO 
BATISTA FELIX solicitou mais informações sobre a divulgação de listagens de candidaturas, 
sobre  o  qual  foi  decidido  que  tantos  os  nomes  dos  aprovados  quanto  dos 
reprovados/desistentes/faltosos  deverão  ser  listados,  garantindo  a  publicidade  de 
concursos e congêneres; SIDNEY CUNHA DE LUCENA sugeriu que fosse criado um novo 
nome  para  o  site  da  LGPD  (ex.:  lgpd.unirio.br)  com  link  de  redirecionamento  para  o 
endereço atual   da  LGPD Unirio  (https://www.unirio.br/acessoinformacao/protecao-de-
dados-pessoais),  o que será demandado à Dtic,  bem como fosse solicitado à  COMSO 
sobre  a  possibilidade  de  colocar  um  link  para  o  atual  site  da  LGPD  Unirio 
(https://www.unirio.br/acessoinformacao/protecao-de-dados-pessoais).  A  FABIANA  DA 
COSTA FERRAZ PATUELI LIMA agradeceu a presença de todos e relembrou que a próxima 
reunião seria marcada a partir do mês de maio e que seria informado por e-mail. E nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente 
Ata, que vai assinada por mim, Secretária e pela Suplente da Encarregada pelo Tratamento 
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de Dados Pessoais. 

FABIANA DA COSTA FERRAZ PATUELI 
LIMA

Suplente da Encarregada pelo 
Tratamento de Dados Pessoais

ANA LÚCIA DA SILVA ASSUNÇÃO
                     Secretária
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